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	repOpi: [5]
	help: 
	0: → Multiplier la fraction de gauche par (5n+4) et la fraction de droite par (8n+6).
	1: → Supprimmer le dénominateur. Vous devez obtenir : 3(5n+4) = 4(8n+6). Il faut ensuite developper et isoler n
	3: Décomposition du numérateur : 2 x 13
Décomposition du dénominateur : 2 x 2
	2: → réduire la fraction : 26 / 4 si cela est possible

	Naide: 0
	et: 
	1: Etape 1 : indiquer la valeur de n sous forme de fraction sans la réduire pour l'instant.
	2: Etape 2 : Indiquer le résultat sous forme de fraction irréductible
	3: → Nombre d'équations résolues : 0
 → Nombre d'erreurs commises : 0
 → Nombre de clics sur l'aide : 0
 → Votre score est de  : 0
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